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YBaxkaeMnbii KoncrauTtuH! Jleuenre sTux BUOOB WHGEKIIUY IIPOBOAUTCS OJHOBPEMEHHO C ITOJIOBHIM
TIapTHEPOM, T. €. BB TOJIZKHEI ORI TPOUTH JIeYEHUE BMECTE C JKEHOU ellle B IIEPBHIN pPa3, KOTHa 3TH
nHbeKM 00HapyKuIK y xKeHul. OTCyTcTBUE Y Bac xkanob He sBIsSETCS MPOTUBONIOKA3aHUEM K
JIeYeHU10, 3TU UHGEKINY B HEKOTOPHIX CIy4YasxX KIMHUYECKU He MPOSIBIIAIOTCS, T. €. IIPOTEKAI0T
6eccmnToMHO. HuKakux cnenuduyeckKux yCIOBUY IJIs Ha3HAUEeHUS JleueHus He TpeOyeTcs, nedeHue
MOxkeT OBITh Ha3HaueHOo B JIIo0oM KabuHeTe yposora. Heo0xoquMo Hanmuyre MUCTKa OyMaru u pydkH.
dusnorepanusa MoxkeT ObITh Ha3HaueHa 110 oKa3aHusaM. OOpaTuTech K gpyromy yposory. C
yBaXKEHUEM.



